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Tia es el método mas sensato, aunque puede no ser muy practico, si el nivel de equilibrio de las ecuaciones necesarias es muy complejo, este método se basa en el ensayo y el error, hasta que se logra equilibrar la cuestién de los reactivos con el cumplimiento del producto, hormigueo debe ser seguido ... Leer mas método de tantreading es una manera mas simple y rapida de equilibrar &omos en reaccién quimica, es en ecuaciones simples. Ejemplos de balanceo con 1. Al + N2—
&gt; AIN Paso 1. Vamos a enumerar los elementos de una manera que podemos ver si estan equilibrados en ambos lados: 1 a 1 2 N 1 Paso 2. Puesto que N no esta equilibrado, vamos a agregar 2 al principio del lado derecho de la conexion. Al + N2—&gt; 2 AIN Paso 3. En el paso anterior, vamos desequilibrados a Al, asi que también escribimos 2 en la férmula del lado izquierdo de Al. A-2 Al + N2 —&gt; 2 AIN 2. N205 + H20 —-&gt; HNO3 HNO3 Paso 1. Vamos a enumerar los
elementos de tal manera que podamos ver si estan equilibrados en ambos lados: 2 N 12 H 1 6 O 3 Paso 2. Equilibramos la ecuacién de la siguiente manera: R-N205 + H20 —-&gt; 2 HNO3 3. PbCl4 + H20-&gt; PbO2 + HCI Paso 1. Vamos a enumerar los elementos de tal manera que podamos ver si estan equilibrados en ambos lados: 1 Pb 14 CI 12 H 1 1 O 2 Paso 2. Necesitamos equilibrar cl, H y O; Para ello, hacemos lo siguiente: R-PbCl4 + 2 H20-&gt; PbO2 + 4 HCI 4.
Na2Cr207 + NH4CI —&gt; Cr203 + NaCl + N2 + H20 Paso 1. Enumeramos los elementos de tal manera que podemos ver si estan equilibrados en ambos lados: 2Na12Cr21 N2 1Cl14 H 2 7 O 4 Paso 2. Necesitamos equilibrar Na, N, Hy O; Para ello, hacemos lo siguiente: R-Na2Cr207 + 2 NH4CI-&gt; Cr203 + 2 NaCl + N2 + 4 H20 5. Vamos a enumerar los elementos de tal manera que podamos ver si estan equilibrados en ambos lados: 1 K11 Mn11CI41H22 O 1 Paso 2.
Necesitamos equilibrar CI, H y O; Para ello, hacemos lo siguiente: R-KMnO2 + 4 HCI-&gt; KCI + MnCI2 + 2 H20 + Cl balance ecuacién quimica I. BALANCE CHEMICAL EQUATION Este es el equilibrio cuantitativo del nimero de atomos que entran y salen, para cada clase de elementos quimicos, en la ecuacién quimica. Esto se logra insertando el factor minimo entero en el lado izquierdo de cada férmula en la ecuacion. Il. METODOS PARA BALANCEAR LA ECUACIONES
QUIMICAS A. Método de prueba simple (Tia) Pasos a seguir: 1. : Los metales estan equilibrados 2.: Los no metales estan equilibrados 3. 1. N2 + H2 2 NH3 2. Fe + S8 & Fe2S3 3. C6H1206 £ C0O2 + C2H50H 4 £. Al + HCI = AICI 3 + H2 6. C4H10 + 02 E CO2 + H20 7. FeS2 + 02 2 Fe203 + SO2 C3H5(N03)3 & C02 + H20 + N2 + 02 9. Ca3(P04)2+Si02+C £ CaSiO3+CO+P4 10 £. Numero o condicién de oxidacién (N.O.) Esta es la carga real u obvia que un atomo hace
cuando esta quimicamente vinculado a otro. Puede ser nerd por compartir o transferir electrones y su valor puede ser cero, positivo o negativo. Rendicién: @: Atomic E individual N.O. : Total E x nx nx Reglas para encontrar n.o. en la sustancia * Todo el metal alcalino siempre funciona con N.O. + 1, en cualquier composicion « Todo el metal alcalino terreo siempre funciona con N.O. + 2, en cualquier composicion « El hidrégeno siempre funciona con N.O. +1, excepto el hidrén metélico,
donde su N.O. — 1. « El oxigeno es N.O. — 2, excepto OF2 (N.O.+ 2) y peroxidos (N.O.— 1). « En cualquier sustancia Unica (es decir, posicion no combinada), su elemento tiene un N.O., igual a cero. ¢ En cualquier composicién neutra, la suma de todos los elementos N.O. es cero. * En poliatom, la suma de N.O. de todos sus elementos debe ser igual a la carga de iones netos. * Si hay 2 elementos N.O. desconocidos del compuesto, entonces se supone que el elemento menos

electronegativo es positivo para el N.O. y el elemento més electronegativo es N.O negativo, para ello se aplica la cruz de los subindices. Piemari: x apz-m-no-d-to elementu N.O. Atrastx; unz. z. z.  x CR2 EEEEEEEE

— El elemento del grupo S n.O. es igual a +2. B. NUmero de oxidacién del método (N.O) y pasos de iones de electrones a seguir: Para las ecuaciones neutrales, el N.O. individual de la N.O. individual se encuentra para cada elemento y se encuentra qué elemento(s) su N.O. ha(n) ha(n) ha differed. 20 Sélo estan equilibrados, se encuentra su N.O. total; se deduciran y el nimero total de beneficios o pérdidas electrénicas se determinard empantando inmediatamente de ellos con todos

los coeficientes minimos. 30 Estos factores se tienen en cuenta en la ecuacion original y después de un simple bronceado la ecuacion esta perfectamente equilibrada. Ejercicios de nimero de oxidacion (O. ) Equilibre las siguientes ecuaciones neutrales con N.O. y encuentre la suma de sus coeficientes: s HNO3 + 12 = & + N20 + H20 * HNOS3 + 12 = HIO4 + N203 + H20 == <3> Fe(NO3)3 +
N20 + H20 » CuS + HNO3 = Cu(NO3)2 + S8 + NO * KOH + CI2 Z KCI + KCIO3 + H20 » K2CrO4 + C2H50H + H2S04 = K2S04 + Cr2(S04)3 + CH3CHO + H20 = 20 ¢ As2S3 + HCIO3 + H20 = HCI + H3As04 + H2S04

* MnO2 + KOH + 02 & K2Mn0O4 + H20 C. Método del 16n electrén Es preciso que todas las ecuaciones balanceadas cumplan dos criterios: « Debe haber balance de masa, es decir, debe haber el nimero mismo de los &tomos de cada tipo de elemento tanto en los reactantes como en los productos. « Debe haber equilibrio de carga. Las cargas reales en los lados izquierdo y
derecho de la ecuacion deben ser las mismas. Para completar el balance de masa de reaccién de la solucién acuosa, a menudo se requiere mas oxigeno o hidrégeno. Sin embargo, se debe tener cuidado de no preocuparse por el nimero de oxidaciones o el uso de especies que no estan realmente en la solucién. El saldo se realizara afiadiendo Ginicamente H1+, OH1 o H20O. La siguiente tabla muestra como equilibrar estas especies: 1. En el balance medio &cido y encontrar la suma
de coeficientes: « Cr207 2 — + Fe2+ = Cr3+ Fe3+ * MNO4_ + HCOO — = Mn2+ + CO2 |-+ C0O32-=HCHO + 4 —+H2SE= Mn2+ S 1-4210-1
Mn2+
= C6H5COOH * CNS-+NO3-=NO +CO2+ S04 2 - * As2S3+ C-03 _ = Cl —+H2As04- + SO4 2 — En un entorno basico o equilibrio alcalino y encontrar un coeficiente de oxidante y / reductor. « N204 + Br- &= NO2 - + BrO3 - 12=12-+103 -

e C2H4 + MnO4 — = MnO2 + C2H502 « MnO2 + 02 22004

= 19400000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000 PAE
H2PO2 + PH3 * Cr(OH)4 + I03=1--Cr04 2 - =

.................................................................................................................................................................. 0 A) 20 B) 28 C) 37 D) 43 E) 48 Resolucion: Escribimos cada media respuesta por separado. ¢ factor 43 3 Equilibra la siguiente ecuacion de reduccion de oxidacién (dock) en un entorno alcalino. Cl2(g) - KOH(ac) &=KCl(ac) - KClIO3(ac) - H20(-) y determinar qué coeficiente
corresponde a KCI, KCIO3 y H20 respectivamente: 0 A) 4; 1; 1(B) 6.3; 3 C) 8; 2; 5. 1; (3 E) 12; 3; Resolucién 7: Podemos hacer balance en forma iénica: 5.(CI2 2e 2Cl) s & s Simplificar: Reemplazo: 3CI2 x 6KOHZ=5KCI s 1KCIO3 x 3H20 3H20
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